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שורשי  המשוואה  הריבועית – חוקי  ויאטה
· פתרונות  המשוואה  הריבועית:  ax2 + bx + c = 0   a ( 0:
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· חוקי  ויאטה:  1.  
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· בבואנו  לפתור  שאלה  הקשורה  למספר  הפתרונות  של  משוואה  ריבועית,  יש  להקדים  ולבדוק  אם  למשוואה  יש  פתרונות  ((( ( 0.
1. מבלי  לפתור  את  המשוואה:  -4x2 + 5x + 10 = 0,  מהם  סימני  שורשי  המשוואה?
1. a = _____    b = ____    c = _____
2. האם למשוואה  יש  פתרונות?  ______________________________________
3. מכפלת  השורשים =  _____.  כיוון  שמדובר  במספר  חיובי / שלילי,  השורשים  שווי  סימן / שוני  סימן.
4. סכום  השורשים =  _____.  כיוון  שמדובר  במספר  חיובי / שלילי , שני  השורשים  הם  ___________
· מציאת  סימני  פתרונות  משוואה  ריבועית  בלי  לפתור  אותה:
5. מציבים  את  ערכי  a,  b,  c.  
6. [image: image11.wmf]בודקים  את  ערך  (:  אם  0 > (  אז  _______________.
                                    אם  0 = (  אז  _______________.
                                    אם  0 < (  אז  _______________.
7. מחשבים  את  מכפלת  הפתרונות  
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  השורשים  הם  שווי / שוני  סימן.   אם  
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  השורשים  הם  שווי / שוני  סימן. (
                                                                            אם  
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  שני  השורשים  חיוביים / שליליים.
                                                                            אם  
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  שני  השורשים  חיוביים / שליליים.

2. מצא,  בעזרת  חוקי  ויאטה,  את שורשי  המשוואה:  x2 – x – 6 = 0.
8. a = _____    b = ____    c = _____
9. אנו  מחפשים  שני  מספרים  שסכומם  _______,  ומכפלתם  ________.
· תשובה:  x1 = _____      x2 = _______
3. מצא,  בעזרת  חוקי  ויאטה,  את שורשי  המשוואה:  x2 – 5x + 6 = 0.
10. a = _____    b = ____    c = _____
11. אנו  מחפשים  שני  מספרים  שסכומם  _______,  ומכפלתם  ________.
· תשובה:  x1 = _____      x2 = _______

4. מצא,  בעזרת  חוקי  ויאטה,  את שורשי  המשוואה:  x2 + 5x - 6 = 0.
12. a = _____    b = ____    c = _____
13. אנו  מחפשים  שני  מספרים  שסכומם  _______,  ומכפלתם  ________.
· תשובה:  x1 = _____      x2 = _______
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5. [image: image14.wmf]מצא,  בעזרת  חוקי  ויאטה,  את שורשי  המשוואה:  2x2 - 3x + 1 = 0.
14. a = _____    b = ____    c = _____
15. אנו  מחפשים  שני  מספרים  שסכומם  _______,  ומכפלתם  ________.
· תשובה:  x1 = _____      x2 = _______
6. מצא,  בעזרת  חוקי  ויאטה,  את שורשי  המשוואה:  x2 + x - 6 = 0.
16. a = _____    b = ____    c = _____
17. אנו  מחפשים  שני  מספרים  שסכומם  _______,  ומכפלתם  ________.
· תשובה:  x1 = _____      x2 = _______
7. מצא,  בעזרת  חוקי  ויאטה,  את שורשי  המשוואה:  x2 - 10x + 25 = 0.
18. a = _____    b = ____    c = _____
19. אנו  מחפשים  שני  מספרים  שסכומם  _______,  ומכפלתם  ________.
· תשובה:  x1 = _____      x2 = _______
8. מצא,  בעזרת  חוקי  ויאטה,  את שורשי  המשוואה:  2x2 - 5x + 2 = 0.
20. a = _____    b = ____    c = _____
21. אנו  מחפשים  שני  מספרים  שסכומם  _______,  ומכפלתם  ________.
· תשובה:  x1 = _____      x2 = _______


· תשובות:  1.  (      2.  3,  2      3.   2-,  3       4.  6-,  1      5.  1,  0.5      6.  2,  3-      7.  5    8.  2,  0.5
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עבודה  נעימה
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